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EXERCICE N°1
Pour x réel exprimer en fonction de 
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Exercice N°2
1- Montrer que pour tous x et y réels on a : 
        cos(x+y)+cos(x-y)=2cosxcosy

    2- En déduire que pour tout x réel on a :
        cosx+cos(x+
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EXERCICE N°3
Pour x réel tel que: 
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1- Montrer que 
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2- Pour 
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 déduire que: 
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3- Transformer alors en 
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EXERCICE N°4
1- Pour x  réel tel que 
[image: image19.wmf]0

<

<

-

x

π

 et 
[image: image20.wmf]4

3

2

-

=

)

x

cos(

 calculer
[image: image21.wmf]x

cos

,
[image: image22.wmf]x

sin

 et 
[image: image23.wmf]tgx


2- On pose A=
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                 exprimer A en fonction de
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3- Pour x
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4- Soit f(x)= -1+
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a) Transformer 
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b) Montrer alors que f(x)=1-4sin2(x+
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EXERCICE N°5
1-  Montrer que pour tout x réel on a : 4sinxcosx cos2x=sin4x

2- En déduire cos 
[image: image36.wmf]5

p

cos
[image: image37.wmf]5

2

p

=
[image: image38.wmf]4

1


3- A l’aide de 2- Montrer que : cos 
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4- Vérifier que cos 
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5- Calculer les valeurs de cos 
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Exercice N°6
1- Montrer que cos4x=
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2- Montrer que 
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1- Sachant que cos
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2- Montrer que tg2
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Exercice N°7
1- Calculer A=sin
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2- Montrer les égalités suivantes 

a) 4sinxsin(x+
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Exercice N°8
Soient S=cos(
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1- Calculer 2Ssin(
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2- Montrer que cos(
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3- Soient P1= cos(
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      Calculer P1Q1 et en déduire la valeur de P1

4- Soient P2= cos(
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Calculer P2Q2 en déduire la valeur de P2
Exercice N°9
1- Montrer que pour tout x réel on a :                                    cosx +
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2- Déduire alors que :cos(
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3- Déduire donc 
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4- Soit f(x)=1+cos2x+
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a) Vérifier que f(x)=2cos2x+2
[image: image92.wmf]3

cosxsinx

b) Montrer alors que f(x)=4cosxsin(x+
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c) Calculer de deux manières f(
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5- Pour x
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a) Montrer que g(x)=
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b) Calculer de deux manières g(-
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